Câu 1:  [0D4-5.1-2] (GK2 - K10 - Nhóm Word - 2021- 2022) Cho tam thức bậc hai 
[image: image1.wmf](

)

fx

 có bảng xét dấu sau:
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Trong các tam thức bậc hai sau, tam thức nào phù hợp với 
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Chọn B
Dựa vào bảng xét dấu, 
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Dựa vào bảng xét dấu, 
[image: image9.wmf](

)

fx

 có dạng bậc hai với hệ số 
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Câu 2:  [0D4-5.1-2] (GK2 - K10 - Năm 2021 - 2022) Bảng xét dấu sau là của biểu thức nào?
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Chọn A
Dựa vào bảng xét dấu, ta thấy đây là bảng xét dấu của một tam thức bậc 
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Vậy bảng xét dấu trên là của biểu thức
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Câu 3:  [0D4-5.1-2] (GK2 - K10 - Nhóm Word - 2021 - 2022) Với 
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 thuộc tập hợp nào dưới đây thì 
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Chọn D
Bảng xét dấu 
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Ta có 
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Câu 4:  [0D4-5.1-2] (GK2 - K10 - Nhóm Word - 2021 - 2022) Khẳng định nào sau đây là đúng về dấu của tam thức bậc hai 
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Chọn A
Tam thức 
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 có nghiệm kép 
[image: image35.wmf]1

x

=-

.
Bảng xét dấu của 
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Dựa vào bảng xét dấu, ta thấy 
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Câu 5:  [0D4-5.1-2] (GK2 - K10 - ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Bảng xét dấu dưới đây là của biểu thức nào?
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Chọn D
Nhận xét : Nếu 
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 là nhị thức bậc nhất thì sẽ đổi dấu qua nghiệm của nó mà trong bảng xét dấu lại không đổi dấu qua nghiệm nên loại Chọn A và
B. 
Theo bảng đáp án thì 
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 chỉ có một nghiệm và luôn âm nên theo định lý về dấu của tam thức bậc hai ta chọn đán án
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Câu 6:  [0D4-5.1-2] (GK2-K10-Strong-Năm 2021-2022) Biểu thức 
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Chọn B
Đặt 
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Lập bảng xét dấu
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Dựa vào bảng xét dấu, ta thấy 
[image: image58.wmf](

)

15

0;;3.

34

fxx

æöæö

<ÛÎ-¥È

ç÷ç÷

èøèø


Câu 7:  [0D4-5.1-2] (GK2- K10 - Strong - Năm 2021-2022) Bảng xét dấu sau là của biểu thức nào trong các biểu thức ở bên dưới?
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Chọn D
Ta thấy: 
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Ta thấy: 
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Câu 8:  [0D4-5.1-2] (GK2- K10 - Strong - Năm 2021-2022) Điều kiện của tham số 
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 để tam thức 
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 đổi dấu hai lần là:
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Chọn B
Để tam thức 
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 đổi dấu hai lần thì 
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Câu 9:  [0D4-5.1-2] (GK2 - K10. ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Cho biểu thức 
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 có bảng xét dấu như sau
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Khi đó 
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 là biểu thức nào
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Chọn B
Từ bảng xét dấu ta suy ra 
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 có hai nghiệm phân biệt 
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Câu 10:  [0D4-5.1-2] (GK2 - K10. ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Tam thức bậc hai 
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 nhận giá trị dương khi và chỉ khi
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Chọn D
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Trục xét dấu:
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Câu 11:  [0D4-5.1-2] (GK2 - K10 - THPT Nguyễn Trường Tộ - Huế - Năm 2020 - 2021) Tam thức nào có bảng xét dấu như hình bên dưới?
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